11Iro

HAms: IIpoGneMHBIN
Bo3spact: 36

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 01.04.2011 10:12:54

dopmupoBanus 3akiao4Yenusi Bpada: 02.04.2011 07:33:11

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/218560/answer/218694




Ecnu HeT ylieMyieHus KpaiiHei MJI0ThI0 TOJI0OBKH, TO MOXKHO MOA0XKAaTh 2-3 OHS, HO €C/IM OTEK He
IIPOUMET, TO - 0OPATUTHCS K Bpayy.



